

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 5 martie 2024

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Stimați colegi,

Titlul declarației mele politice de astăzi este: „Comasarea alegerilor și traseismul politic. Vestitorii USL”.

Guvernul dăruiește un măștișor special primarilor și șefilor de consilii județene în această primăvară, și anume: liber la traseism politic. Un cadou parcă ales anume pentru a marca un moment simbolic, 10 ani de la celebra Ordonanță nr.55, ordonanța traseismului, cea care a permis migrarea a peste 500 de primari către alte partide.

Mesajul PSD – PNL pentru cetățeni devine tot mai clar: „Votați ce vreți. Iese tot ce vrem”. Ordonanța de urgență a Guvernului spune negru pe alb că primarii și șefii de consilii județene nu-și vor mai pierde mandatul dacă pleacă la alt partid. Au primit undă verde la schimbat partidul, cu cel mult 60 de zile înainte de alegerile de pe 9 iunie. În 2020, PNL vota în structurile de conducere, oficial, ca niciun membru PSD să nu fie pe listele pentru alegerile locale. Între timp, dușmănia de față s-a transformat în prietenie, chiar Klaus Iohannis, candidatul PNL care și-a consolidat al doilea mandat de președinte, strict în baza unor mesaje anti-PSD, a sfârșit prin a-i aduce, cu mâna lui, la guvernare. Bineînțeles, cu explicație: pentru stabilitatea politică a țării, pentru țară, nu pentru ei.

Acum, cu noua ordonanță pentru traseism, PSD și PNL mai fac un pas în față către visul guvernării comune pe următorii 10 ani. PSD și PNL vor USL – „Uniți Stăm Liniștiți.” Ce mai contează valorile, principiile, ideologia, atunci când oportunismul politic este liber să atingă cote maxime, cu zero consecințe?

Ce mai contează oamenii? Puțina încredere în clasa politică pe care o mai au este tratată de PSD și PNL cu mai mult dispreț ca niciodată. Ciolacu și Ciucă își împart țara pe un șervețel. Jocurile puterii se poartă alături de milionari cu interese terțe la mese de restaurant în nordul Bucureștiului. Deciziile sunt sărbătorite cu sticle de vin, cu sume semnificative, totul în timp ce oamenii de rând, cărora ei le cer votul, înghit în sec atunci când văd pachetele de unt sigilate la raft sau când abia își pot cumpăra alimentele de bază la preț plafonat.

Dar le pasă? Ciolacu și Ciucă nu privesc comunitățile locale cu respect. În ultimii 35 de ani, știți la ce au fost reduse? Doar la teritorii de influență, guvernate de baroni roșii sau galbeni.

Nu voi sta acum să vă spun despre teoria culorilor, că țara arde, dar un lucru tot trebuie menționat. Dacă amestecăm roșu PSD cu albastru și galben, inevitabil tot maro vom obține. Români merită mai mult de atât!

Silvia Dinică, senator Circumscripția nr.42 București